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відносин;	вдосконалення	державної	інвестиційної	політики	[3,	с.	81].	
Отже,	можна	зробити	висновок,	що	на	даний	час	більшість	підприємств	

аграрного	 сектору	 чітко	 усвідомлюють	 вагомість	 і	 закономірність	
розширення	виробництва	та	підвищення	рівня	прибутковості	 за	допомогою	
впровадження	 інновацій.	 В	 цій	 ситуації	 визначальне	 місце	 належить	
державній	 підтримці	 стратегії	 інноваційного	 розвитку,	 яка	 повинна	
здійснюватися	 на	 системній	 та	 послідовній	 основі.	 Всі	 учасники	
інноваційного	 процесу	 повинні	 бути	 зацікавлені	 у	 поєднанні	 їх	 інтересів	 і	
зусиль	у	створенні	 і	 застосуванні	нових	знань	та	технологій	з	метою	виходу	
на	внутрішній	та	зовнішній	ринки	з	високотехнологічною	продукцією.	
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АКТУАЛЬНІСТЬ	ТА	ПРОБЛЕМИ	ЗАЛУЧЕННЯ	ІНВЕСТИЦІЙ	В	АПК	

	
Агропромисловий	комплекс	і	його	базова	галузь	-	сільське	господарство	

є	 провідними	 системотворчими	 сферами	 економіки	 країни,	 що	 формують	
аграрно-промисловий	 	 ринок,	 продовольчу	 й	 економічну	 безпеку,	 трудовий	
потенціал	сільських	територій.	

Розвиток	 агропромислового	 комплексу	 –	 це	 активний	 процес,	 у	 якому	
завдання	 результативного	 споживання	 фінансових	 ресурсів,	 залучення	
додаткових	 джерел	 фінансування,	 пошук	 потенційних	 інвесторів	
взаємозалежне	з	генеруванням	нових	знань	і	 ідей,	технологічним	освоєнням	
нових	 наукових	 відкриттів,	 винаходів	 і	 розробок;	 впровадженням	
нововведень,	 вибором	 найкращих	 сучасних	 форм	 організації	 й	 управління	
виробництвом.	 В	 сучасних	 умовах	 організація	 сільського	 господарства	
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особливу	 актуальність	 набувають	 питання	 пошуку	 джерел	 залучення	
інвестицій,	 використання	 інвестиційних	 ресурсів	 для	 пожвавлення	
інноваційної	 активності	 в	 сільськогосподарських	 організаціях,	 що	 буде	
сприяти	 відновленню	 відтворювального	 процесу	 в	 сільському	 господарстві.	
Вирішення	 даних	 проблем	 можливо	 за	 умови	 необхідної	 відповідності	
інвестицій	інноваціям,	тісної	взаємодії	інвестиційних	і	інноваційних	процесів	
у	 сільському	 господарстві.	 Такий	 підхід	 спричиняє	 обов'язковість	 розгляду	
інвестицій	 і	 інновацій	 як	 єдиної	 системи	 від	 успішного	 розвитку	 й	
функціонування	 якої	 залежить	 рівень	 економічного	 підйому	 й	 стабілізація	
розвитку	сільського	господарства	й	АПК	у	цілому.		

Особливим	 питанням	 є	 удосконалення	 економічного	 регулювання	
інвестиційно-інноваційної	 діяльності	 в	 сільському	 господарстві	 з	 метою	
забезпечення	 формування	 стійкого	 розвиваючого	 сільськогосподарського	
виробництва,	 адаптованого	 до	 ринкових	 умов,	 досягнення	 продовольчої	
безпеки	країни.	Сучасна	аграрна	політика	держави	 	не	виявила	позитивного	
впливу	на	забезпечення	збалансованого	й	стійкого	функціонування	галузі,	на	
розвиток	 інвестиційної	 діяльності,	 впровадження	 досягнень	 науково-
технічного	 прогресу,	 що	 негативно	 виявилося	 на	 ході	 відтворювального	
процесу	в	галузях	сільського	господарства.	

В	 сучасних	 умовах	 розвитку	 агропромислового	 комплексу	 України	
існують	проблеми,	які		можна	згрупувати	в	наступні	групи:	

-	 техніко-технологічне	 відставання	 сільського	 господарства	 від	
розвинених	 країн	 світу	 через	 недостатній	 рівень	 доходів	
сільськогосподарських	 товаровиробників	 для	 здійснення	 модернізації,	 а	
також	 стагнація	 машинобудування	 для	 сільського	 господарства	 й	 харчової	
промисловості;	

-	обмежений	доступ	сільськогосподарських	товаровиробників	до	ринку	в	
умовах	 недосконалості	 його	 інфраструктури	 й	 зростаючої	 монополізації	
торговельних	мереж;	

-	 повільні	 темпи	 соціального	 розвитку	 сільських	 територій,	 що	
визначають	 погіршення	 соціально-демографічної	 ситуації,	 відтік	
працездатного	населення,	особливо	молоді.		

Для	 забезпечення	 сталого	 розвитку	 галузей	 сільського	 господарства	
необхідний	 діючий	 організаційно-економічний	 механізм,	 заснований	 на	
комбінації	 державного	 регулювання	 й	 ринкового	 саморегулювання,	
проведення	збалансованої	цінової,	фінансово-кредитної	політики,	активізації	
інвестиційно-інноваційної	 діяльності.	 За	 недостатності	 фінансових	 ресурсів	
виникає	 необхідність	 пошуку	 додаткових	 джерел	 фінансування.	 У	 цьому	
зв'язку	особливу	актуальність	здобувають	проблеми	формування,	розвитку	й	
підвищення	рівня	інвестиційної	активності	галузей	сільського	господарства,	
що	 припускає	 вдосконалювання	 й	 розвиток	 інвестиційно-інноваційної	
діяльності.	

Однією	 з	 необхідних	 умов	розвитку	 сільського	 господарства	 є	науково-
технічний	прогрес,	в	основі	якого	лежить	 інвестиційно-інноваційні	процеси,	
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що	 дозволяють	 здійснювати	 розширене	 відтворення	 на	 основі	 освоєння	
досягнень	 науки	 й	 техніки.	 Дана	 умова	 особлива	 актуально	 в	 умовах	
інтеграції	країни	у	світові	господарські	зв'язки.	

Створення	 економічних	 і	 інших	 передумов	 для	 масового	 припливу	
інновацій	 і	 інвестицій	 в	 аграрний	 сектор	 –	 важливий	 елемент	 державної	
аграрної	політики,	що	є	частиною	загальнодержавної	політики.	

Підвищення	 інвестиційної	 привабливості	 аграрного	 сектору,	 можна	
добитися	при	виконанні	наступних	умов:	

- по-перше,	 значно	 збільшивши	 фінансову	 складову	 державної	
допомоги	галузям	АПК;	

- по-друге,	 викорінивши	 диспаритет	 цін	 між	 промисловістю	 й	
сільськогосподарським	виробництвом.	

Важливим	 напрямком,	 що	 сприяють	 підвищенню	 ефективності	
інноваційно-інвестиційної	 діяльності	 в	 АПК,	 є	 наявність	 оперативної,	
достовірної	 й	 точної	 інформації,	 формованої	 різними	 видами	 обліку	 -	
фінансовим,	управлінським,	податковим.	

Таким	 чином,	 в	 умовах	 інтеграції	 країни	 у	 світові	 господарські	 зв'язки,	
існує	 необхідність	 вибору	 пріоритетних	 напрямків	 розвитку	 аграрного	
сектору.	У	цьому	зв'язку	необхідно	коректувати	заходу	внутрішньої	аграрно-
продовольчої	політики	нашої	країни,	у	тому	числі	в	першу	чергу	активізувати	
інноваційно-інвестиційну	діяльність	аграрного	сектору	економіки	.	
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